ESARA

AnoHckue TexHonorun ¢ 1912 r.

BEST ONE TexHn4yeckuu katanor, 50 Ny




NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

COLOEP>XXAHUE 50 My

Mam. O

Crp.

- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH
TABIWUA MNMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAIMOPHbLIM

N

XAPAKTEPVCTUKAM 3
MAPKNPOBKA 4
OCOBEHHOCTW PACXOAHO-HAMOPHbIX XAPAKTEPUCTUK 4
PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKM, BEST ONE 5
PACXOLHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKM, BEST ONE VOX 6

- KOHCTPYKLMA 7
UEPTEX OBLLErO BUIA 7
CMELIOUKALINA 8
MOAWMMHMKMA 9
TOPLIEBOE YMIOTHEHVE 10

- PASMEPbI U MACCA 10
HACOC 10
YMAKOBKA 11

- TEXHWYECKME JAHHbIE 12
XAPAKTEPUCTUKM SMNEKTPOLBUIATENS 12

- YCTAHOBKA 13

- NOMNONMHUTENLHO 14
CUCTEMA 3AEOPA BO[bl CO [IHA EMKOCTY 14

1

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50 Iy

Mam. O

HACOC

Twvn xugKocTn

Cnerka 3arpsisHeHHasi Boaa (41ctas Boaa ans mogenu MS)

MNepekaunsaemas Makc. Temnepatypa °C 50
XUAKOCTb
Makc. pasmep TBEpAbIX 10
MM
YacTuy, 20 (c BuxpeBbIM pabo4nm Konecom)
2 (c kabenem anekTponuTaHusi ANVHON 5 M)
MakcumanbHas rny6uHa norpyxeHus M .
5 (c kabenem anekTponuTaHus anvHoi 10 m)
MonyoTkpbiToe ¢ ceTkon (BEST ONE)
Pabouee koneco Buxpesoe ¢ ceTkol (BEST ONE VOX)
KoHcTpykuus
Tun ynnoTHeHus TopueBoe ynnoTHEHVEe B MAcrnsiHOW kamepe + MaHXeTHoe YNMoTHeHne
MoawmnHuk 3aKpbITbIN LLAPUKOBbBIN NOALUMIHUK
Tpy6onposop BcacbiBatoLwmii natpy6ok CeTyatbin unbTp
MoncoeauHenme HanopHbii natpy6ok [roim G1%": UNI ISO 228
Kopnyc Hacoca AISI 304
Pabouee koneco AISI 304
VNnoTHenWe Bana TopueBoe ynnoTHeHuve: K.epaMVIKa/I'paCbVIT/NBR
Matepuan MarxeTHoe ynnoTHeHne: NBR
Kpbilka kopnyca AISI 304
Ban Hepxasetowas ctanb AlSI 303 n AISI 303, runb3a Bana - ¢ kepamMM4eCcKUM NOKPbITUEM
CmasbiBatoLlas XuakocTb Macno Esso Marcol 152
[encTeytowmin cTaHaapT UCMbITaHUIA 1ISO 9906, MpwunoxeHne A
ANEKTPOOABUIATEINb
T MorpyxHoW anekTpoaBurartesb, OXNaxaeHne nepekavynBaemMom XUaKoCTbo
mn
1 hasa 3 casbl
Yucno nontocos 2
CkopocTb BpaLleHust MuHt Okono 2800
Knacc usonsuum F
CTteneHb 3aWuThl IP 68
kBT 0,25
MouHocTb
n.c. 0,33
YacrtoTa My 50
HanpspkeHne aneKkTpnyeckoro nuTaHns B 230 +10% 400 £10%
KoHpgeHcaTop BctpoeHo -
3awuTa oT neperpysku BctpoeHo -
Matepwuan kopnyca AISI 304
o BapwaHT ucnonHexns MA (He TpebyeT
NonnaBKoBbIN -
TEXHUYECKOro 06CnyXnBaHNs)
Boikntovatenb
- BapunaHT ncnonHenus MS (tpebyet
MarHWUTHbIN 2 -
NepUOANYECKON YNCTKM)
Kabenb nonnaeskosoro umm Marepuan HO7RN-F :
MarHWTHOro BblKItoYaTenNst Pasmep 3G1 R
OnuHa M 5;10
Kabenb nutaHus Matepnan HO5RN-F HO7RN-F
Pasmep 3G0.75 4G1

KabenbHbIt BBOA,

2

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

BEST ONE

TABJIMLA NOABOPA HACOCOB MO PACXOAHO-HANOPHbIM XAPAKTEPUCTUKAM 50 My
Mam. O
p rann. CLWA/muH 5 3 5 30 35 &0 5
l [ i ] i
| I I ] T
. b 6pwuT. rann./mMvH 10 15 20 5 0 35
'I 5
H, 8 My
M =] ] dyThI
& =1 [BEST OME
1 F=l
9 -
! e
= -
E - I &
b
~— e
g BEST ONE VOXTT— -
e —13
4 -]
3 o T ia
-"'-._‘. o
o]
7 .,
>
1
o D
o it 40 &l a0 100 120 40 160 Q, n/MnH
I T T T | T T T T 1
o 1 2 3 4 5 & 7 B ] 0 Q, M3
M M Pacxon Q
ofienb Hacoca OLLHOCTb
A - nmmno| 20 | 40 | 80 | 120 160| 170
m¥q4 0|1,2(24)48|72]96| 10,2
1 Gpasa 3 thaael KBT | s.C. MaHomeTpuyeckun Hanop H, m
BEST ONE M BEST ONE 0,25 | 0,33 90/ 83|78|63|45|24| 1,8
BEST ONE VOX M | BEST ONE VOX | 0,25 | 0,33 6,5/ 60|56|48|35|20| 1,5

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

PACXOOHO-HANOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 My
Mam. O

MAPKUPOBKA

[BESTONE| |vox|| M || -Qov || 110]

CMEUVAITbHOE HAMNPAXEHWE SNEKTPOMUTAHNA

TOPLIEBOE YMNIOTHEHWUE
CMELIMATTEHOM

KOHCTPYRLW QQV| SiC/SiCIFPM
TOMBLKO ANA 1-GA3HbIX M | 1dasa
MOLENEN

MA | ¢ nonnaekoBbIM BbIKINOYATENEM

MS | ¢ MarHUTHbIM BbIKIOYaTENEM

MW | ¢ MarHWTHbIM BbIKMHOYaTENEM
ANs CTOYHbIX BO4

BMXPEBOE PABOYEE KOJIECO

Cepust

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAIMOPHBIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl ocobeHHoCTH pacxo4HO-HAMOPHbIX XapakTepUCTUK, NpuBeeHHbIX Ha cnegyrLlnx cTpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906, MNpunoxeHue A

XapakTepucTukmM NOCTPoeHbl Npu 3PEKTUBHOM CKOPOCTM BPALLEHMS 2-X NOMOCHBIX aCMHXPOHHbIX
anekTpoasuratenen npu yactote 50 L.

M3mepeHuns BbINOMHANNCH C UCTIONb30BaAHNEM YMCTOM BoAbl C Temnepatypon 20°C 1 KMHeMaTn4eCckon
Bsi3koCTbto v = 1 Mm?/c (1 cCrT).

[ns uckntoYeHns neperpeea He UCMONb3yNTe HACOChl C Nodayei, NpeBbiwatoLwen nogady npy MakcMumManbHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O6o3Ha4yeHus:

pacxop
Hanop

Q
H

4

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 rLl,

Nam. O

BEST ONE (0,25 kBT) - amameTp pabouero koneca 85 mm

0 rann. CLWA/MuH 15 20 5 k] 35 4 &5
l | 1 1 1 | 1
| | | | |
o 6puT. rann./muH 10 15 20 75 0 35
1]
H, 8= = A0 H,
M e f dyTbl
E
= =]
1 i
—
i = ] f— 20
-
-
— 15
|
3 I 10
s
-'."a.‘"
:| -
1
1] o
o I 4 &l an 100 120 140 1B Q, N/MuH
T T T T T T T T T 1
1] 1 ? 3 4 5 £ 7 B ] mw o Q, MM
CkopocTb BpalleHusi - okorio 2800 MuH?
Crangapt nposeaeHua ncnoitannin: 1ISO 9906, MNMpunoxeHne A
5

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 rLl,

Mam. O

BEST ONE VOX (0,25 kBT) - auameTp pabouero koneca 85 mm

0 rann. CLUA/MuH 15 20 5 ki 15 40 45

l 1 1 1 1 1 1

| | | | |
; I 6puT. rann./mMuH i0 15 20 o5 i 35

H, = - H,
B &
M ] PyThI
-"""r:-
) e
"‘-.‘.
- -
E
l“-'l
4 -"“‘-n..
T
-“."'l.
3 T 10
‘»-.51
[,

i
1
i D

0 it} 4] El an 100 120 140 180 Q, n/mMmuH

| | I | ] | | | ] |

o 1 2 3 4 3 E 7 B g j[K] Q, m3/4

CkopocTb BpalleHusi - okorio 2800 MuH?
CtangapTt npoBegeHusi ucnoitaHui: 1ISO 9906, MNpunoxenne A

6

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. O

YEPTEX OBLLEIO BUOA

54
204 5
123 {I'] -]
]
240
52 13
_‘.“-"‘1-.‘_“_
3 —
—-\“‘“\
i:—-...‘_“_‘h — : Ll Y
H_“‘Hx\“\ 111 -
as_‘_:‘x‘\:\\'l [~
»
_1‘1"‘1§
1 [ | 1 —n 55
H_‘--..._Lh“\‘\.\‘\ .
260 1
88 5 - 0006 5 :3)8
i 3000 (FTOHAL
i T
M BEST ONE MA o BEST OME M5 BEST ONE WVOX MWW
58,5 n3
43241 48
. 5
8257
NPOBOO 2AZEMINEHMA

THECATOP MOTOPA KPEMNEHWE  KPEMNEHWE
OWpeyY30PA  CETHATOMO
BCACA TUNETRA

7

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. O

CNEUNPUKALINA

Mos. HA3BAHWVE MATEPWAN PASMEPbI CTAHOAPT KOn-eO
Nudbdbysop Bcaca EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
6 |Ban c potopom EN 1.4305 (AISI 303) - - 1
7 |Pabouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHne [1] [1] [1] - 1
12 |Kopnyc anekTtpoasuratens co cTaTopom EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
13 |Kpblwka anekTpoasuratens EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
19 |MepeaHwii LIAPWKOBbIA NOALUNMHUK - - - 1
20 [3agHWi LWapWKOBbIN NOALLIMMHUK - - - 1
21 |PerynupoBoyHoe KonbLo - - - 1
23 |KoHaeHcaTop [2] - - - 1
26 |YNnoTHWUTEnNbHOE KomnbLo NBR 159,5x3 - 1
27 |YNnoTHWUTEnNbHOE KomnbLo NBR 88,5x3,53 - 1
28 |YNnoTHWUTENbHOE KomnbLo NBR 75,87x2,62 - 1
29 |YnnoTHWUTenNbHOE KomnbLo NBR 75,87x2,62 - 1
30 |lWaiba EN 1.4301 (AISI 304) 12x21x1 - 1
33 |CTonopHoe KosnbLo YrnepoawcTtas ctans TC80 12 UNI 7435 1
34 |laika kpenneHus paboyero koneca A2 - 70 UNI 7323 M6 UNI 5721 1
37 |Kopnyc Hacoca EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
44 |CeTvaTblii UNbTP EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
45 |Kopnyc 3agHero noAwmnHuka EN 1706 AC-46000 D - - 1
46 |Kopnyc nepeaHero noaLwmnHuka EN 1706 AC-46000 D - - 1
52 |M3onaTop kneMMHoW Kopobku PA®, knacc V-0 - - 1
53 |KnemmHasi kopobka PABG, knacc V-0 - - 1
54 |Kabenb anekTponutaHus - - - 1
55 |BbikntoyaTens [3]1[4] - - - 1
57 |Waiba EN 1.4301 (AISI 304) - - 2
58 |Pa3bem kabens anekTponuTaHms OT 58 UNI 5705-65, HukenupoBaHHas naTyHb - - 1
59 |Pa3bem kabens BbikntoyaTens [3] OT 58 UNI 5705-65, HukenupoBaHHas naTyHb - 1
91 |LWawba EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
92 |MaHxeTHOe ynnoTHeHue NBR 22x12x4 - 1
94 |Btynka Bana EN 1.4460 (AISI 303) c kepaMU4eCKUM NOKPbITUEM - - 1
95 |YNnoTHWUTEnNbHOE KOomnbLo NBR 6,07x1,78 - 1
96 |YNnoTHWUTEnNbHOE KomnbLOo NBR 4,48x1,78 - 1
97 |Pasbem kabens anekTponuTaHus NBR - - 1
98 |Pasbem kabens BbikntovaTens [3] NBR - - 1
100 |YnnoTHUTenbHoe KonbLo NBR 4,48x1,78 - 1
123 |Pyuka Monunponunex - - 1
200 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 4
201 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 1
204 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 1
206 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 3
207 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 2
208 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 3
213 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M4x6 UNI 7687 1
232 |lWanba PA6 5,5x10x1 - 1
235 |lWLaiitba OuuHKOBaHHasi cTanb 4 UNI 8842 1
242 |lWanba EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
243 |laii6a 3] EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
246 |MpoBof 3a3eMneHust - - - 1
256 |KomneHcatop - - - 1
257 |KomneHcatop [3] - - - 1
260 |Macno Esso Marcol 152 - - 40 ky6. cm.
300 |Cuctema 3abopa Bofbl CO fiHA EMKOCTU [5]| TepmonnacTuyHbIi anacTomMep nocre BynkaHu3auum - - -
[1] Cwm. cTp. 9 [2] Tonbko ansa 1-dpasHbix Mogenen [3] TonbKko Ans Moaenu ¢ aBToMaTU4YeCcKUm
ynpaeneHnem
[4] MoxeT BbITb NONMaBkOBOro Unu [5] MO 3AMNPOCY -cwm. cTp. 14

MarHMTHOro Tuna

8

E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

BEST ONE

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. O
noawnnHUK
Twvin Hacoca LLlapvkoBbI NOALIMNHKK
1 cbasa 3 dasbl MepegHun 3agHui
BEST ONE M| BEST ONE | 62002ZZ C3 | 6000 ZZ C3
TOPLUEBOE YIMJNIOTHEHUE
022
I L
% M
/ "
/—G
; | _——F
V] ——
a4 \\ G
o) A
NN
771 [ W e e %B
[ I ~ \
212 c
@22
MATEPWAN
Mos. HA3BAHWE (cTranpapTHOE MATEPWAI
(no 3anpocy)
MCMOJHEHME)
A |lNoaBwxkHoe ynn. KOmnbLO pacout SiC
B |HenogswxHoe ynn. konbLo Kepamuka SiC - Q6 (¥)
C |Mpoknagka NBR FPM
D [CunbdoH NBR FPM
F  |NpyxuHa EN 1.4301 (AISI 304)
G |O6onma EN 1.4301 (AISI 304)
H |CronopHoe konbuo EN 1.4301 (AISI 304)
L |Mpyxuna EN 1.4318 (AISI 302)
M |MaHxeTHOe ynnoTHeHue N
(*) Kapbug kpemHus cneumanbHOro copta ¢ MenkMMn nopamMu, 3anofHeHHbIMY rpadouTom

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

BEST ONE

PA3MEPbI U MACCA 50 My
Mam. O
HACOC
BEST ONE MA BEST ONE MS BEST ONE VOX MW
BEST ONE VOX MA
pa
T
S
EOOO [\ e, 000*
00009000
2167
Mopgenb Hacoca Pasmepsbl, MM Macca,
H H1 S

BEST ONE 273 | 231 10 4,3

BEST ONE M 4.4

BEST ONE MA 4,6

BEST ONE MS 4.8

BEST ONE VOX 304 | 262 20 4.4

BEST ONE VOX M 4,5

BEST ONE VOX MA/MW 4,7
10

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

BEST ONE

PA3MEPbLI U MACCA 50 Iy
Nam. O
YMNMAKOBKA
|
>_
\
~a- Z —
Moens Hacoca Pa3smepbl, MM Macca,
A x| v | z
BEST ONE 48
BEST ONE M 4.9
BEST ONE MA 51
BEST ONE MS 180 | 330 | 220 [ 53
BEST ONE VOX 4.9
BEST ONE VOX M 5.0
BEST ONE VOX MA/MW 52
11

B EaARA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



BEST ONE

50 Iy

Mam. O

NOrPYXXHbIE APEHAXHbIE HACOCHI

TEXHWYECKUE JAHHBIE

XAPAKTEPUCTUKU SNEKTPOOBUIATENA

Mopaenb Hacoca MoLuHocTb KoHaeHcaTop, 3n. MOLLHOCTL ToK NonHoW Harpysku, MyckoBoW TOK,
onHa chasa kBT A A
1 cbasza 3 chasbl kBT n.c. MKD B 1 ¢pasa 3 ¢hasbl 1 cbasza 3 chasbl 1 cbasza 3 chasbl
BEST ONE M BEST ONE 0,25 | 0,33 8 450 0,51 0,47 2,3 0,8 5,8 2,7
BEST ONE VOX M| BEST ONE VOX 0,25 | 0,33 8 450 0,50 0,44 2,2 0,8 5,6 2,7

12

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

BEST ONE

YCTAHOBKA 50 My
Mam. O
YCTAHOBKA
BEST ONE MA BEST ONE MS BEST ONE VOX MW
BEST ONE VOX MA
400x400 220x220 240x220
4 Z
BK”0N7 =i ? ? ?
/.'_'_ Sty | S W B =, /
el ey ] BK / /
/ -
i < S At
< 7 R/ | . = /
a 7
Mopenb Hacoca A B
BEST ONE MA 110 305
BEST ONE VOX MA 330
13

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI B EST O N E

OOMNONHUTENBHO 50 My
Mam. O

CUCTEMA 3ABOPA BO[lbl CO AHA EMKOCTHU

$190
YPOBEHb
MuHMManbHbIM ypoBeHb 3abopa 10 MM
npu 3anycke
MuHMManbHbIN ypoBeHb 3abopa BO 3
MM
Bpems paboTbl
COBMECTUMOCTb
BapuaHT
MCMOSHEHUS
Twn Hacoca 3
1 chasa hasbl
M MA MS
BEST ONE V| v x v
BEST ONE VOX X X X X

14

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



